
PROTOKÓŁ
 

Z ZEBRANIA WIEJSKIEGO SOŁECTWABRZEZÓWKA,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 14 KWIETNIA 2015 ROKU
 

Zebranie wiejskie rozpoczęło się o godz. 1800 i trwało do godz. 2140 
• 

W zebraniu uczestniczyli : osoby zainteresowane sprawami Sołectwa według załączonej listy 
obecności, Wójt Grzegorz Sikorski, Sekretarz Gminy Wanda Sojka, pracownicy Urzędu 

Gminy Hażlach: Pani Urszula Szkutek, Pan Marcin Kraus i Pani Sylwia Lebioda. 

Ad. 1 
Przewodnicząca Zebrania Urszula Szkutek otwierając zebranie wiejskie przywitała 

wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawiła porządek obrad zawarty 
w zawiadomieniu oraz wskazała, iż informacja o działalności Sołtysa i Rady Sołeckiej 

zostanie przedstawione mieszkańcom w trakcie przygotowywania kart do głosowania. 

Sołtys Sołectwa Brzezówka Leszek Banot złożył wniosek o uzupełnienie proponowanego 
porządku obrad o punkt dotyczący podjęcia uchwały w sprawie zmiany uchwały nr 2/2014 
z dnia 5 sierpnia 2014 roku. 

W związku z w/w wnioskiem Przewodnicząca Zebrania Urszula Szkutek zaproponowała 

aby w/w punkt omawiany był po punkcie l, co spowoduje że porządek obrad będzie 

kształtował się następująco: . 
1. Otwarcie zebrania. 
2. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr 2/2014 z dnia 5 sierpnia 2014 roku. 
3. Wybór komisji. 
4. Wybór Sołtysa. 

5. Wybór członków Rady Sołeckiej. 

6. Wolne wnioski. 
7. Zakończenie zebrania. 

Przewodnicząca Zebrania Urszuła Szkutek poddała pod głosowanie w/w porządek obrad, 
który mieszkańcy przyjęli. 

Ad.2 
Sołtys Sołectwa Brzezówka Leszek Banot na wstępie wyjaśnił, że w związku ze zmianą 

stanowiska w sprawie ubiegania się ośrodki z PRaW przy wkładzie własnym z funduszu 
sołeckiego zadanie zaplanowane na ten rok w ramach funduszu decyzją Wójta Gminy 
Hażlach zostało wykonane wyłącznie ze środków PRaW. Następnie przedstawił wniosek 
Rady Sołeckiej , zgodnie z którym należy wykonać system telewizji dozorowej Domu 
Wiejskiego w Brzezówce. 

Mieszkańcy przeprowadzili dyskusję nad zasadnością wykonania w/w zadania ze środków 

funduszu sołeckiego przypadających Sołectwu Brzezówka do wykorzystania w 2015 roku. 

1 



Sołtys Sołectwa Brzezówka Leszek Banot odczytał uchwałę w sprawie zmiany uchwały 

nr 2/2014 z dnia 5 sierpnia 2014 roku. 
Przewodnicząca Zebrania Urszula Szkutek poddała pod głosowanie uchwałę nr 112015 
Zebrania Wiejskiego Sołectwa Brzezówka z dnia 14 kwietnia 2015 roku w sprawie zmiany 
uchwały nr 2/2014 z dnia 5 sierpnia 2014 roku, którą mieszkańcy przyjęli. Uchwała stanowi 
załącznik nr 1 do protokołu . 

Ad. 3 
Przewodnicząca Zebrania Urszula Szkutek zwróciła się do mieszkańców z prośbą 

o zgłaszanie kandydatów na członków Komisji Skrutacyjnej.
 
Wójt Grzegorz Sikorski wyjaśnił, że członkiem Komisji Skrutacyjnej nie może być osoba
 
kandydująca na Sołtysa lub członka Rady Sołeckiej.
 

Mieszkańcy zgłosili następujące kandydatury:
 

- Panią Janinę Banot , która wyraziła zgodę,
 

- Pana Jana Król, który wyraził zgodę,
 

- Pana Andrzeja Sojka, który wyraził zgodę.
 

Więcej kandydatów nie zgłoszono.
 

Mieszkańcy nie wnieśli uwag do zaproponowanego składu Komisji Skrutacyjnej.
 
Przewodnicząca Zebrania Urszula Szkutek poddała pod głosowanie skład Komisji
 
Skrutacyjnej do przeprowadzenia wyborów Sołtysa i członków Rady Sołeckiej Sołectwa
 

Brzezówka, który mieszkańcy przyjęli jednogłośnie.
 

Członkowie Komisji Skrutacyjnej na Przewodniczącego Komisji wybrali Panią Janinę 

Banot. 

Ad. 4, 5, 6 
Przewodnicząca Zebrania Urszula Szkutek zwróciła się z prośbą do mieszkańców 

o zgłaszanie kandydatów na Sołtysa Sołectwa Brzezówka.
 
Mieszkańcy zgłosili kandydaturę:
 

- Pana Leszka Banot, który wyraził zgodę .
 

Więcej kandydatów nie zgłoszono .
 

Przewodnicząca Zebrania Urszula Szkutek poddała pod głosowanie wniosek o zamknięcie
 

listy kandydatów na Sołtysa Sołectwa Brzezówka, który mieszkańcy przyjęli jednogłośnie.
 

Przewodnicząca Zebrania Urszula Szkutek zwróciła się do mieszkańców o zgłaszanie
 

kandydatów na członków Rady Sołeckiej Sołectwa Brzezówka.
 
Mieszkańcy zgłosili następujące kandydatury:
 

Panią Marię Cekiera, która wyraziła zgodę, 

- Pana Piotra Sziler, który wyraził zgodę, 

- Pana Jarosława Pieczonka, który wyraził zgodę, 

- Pana Zygmunta Dziadek, który wyraził zgodę, 

- Pana Jerzego Czech, który wyraził zgodę, 

Więcej kandydatów nie zgłoszono. 
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Przewodnicząca Zebrania Urszula Szkutek poddała pod głosowanie wniosek o zamknięcie
 

listy kandydatów na członków Rady Sołeckiej, który mieszkańcy przyjęli.
 

Członkowie Komisji Skrutacyjnej przystąpili do przygotowywania kart do głosowania dla
 
wyboru Sołtysa i członków Rady Sołeckiej Sołectwa Brzezówka.
 

W trakcie przygotowywania kart do głosowania przystąpiono do realizacji punktu 6 porządku
 

obrad - Wolne wnioski, w ramach którego:
 
Sołtys Sołectwa Brzezówka Leszek Banot przedstawił sprawozdanie z działalności Rady
 
Sołeckiej wsi Brzezówka (kwiecień 2011r. - kwiecień 2015r.). Sprawozdanie stanowi
 
załącznik nr 2 do protokołu.
 

Mieszkańcy nie wnieśli uwag do w/w sprawozdania.
 
Przewodnicząca Zebrania Urszula Szkutek poinformowała mieszkańców o wyborach do
 
Rad Powiatowych Śląskiej Izby Rolniczej.
 
Sołtys Sołectwa Brzezówka Leszek Banot na prośbę mieszkańców wskazał co zamierza
 
zrealizować jeśli ponownie zostanie wybrany sołtysem. Następnie przedstawił wnioski Rady
 
Sołeckiej złożone w ubiegłym roku do budżetu Gminy.
 
Mieszkańcy przeprowadzili dyskusję na temat zasadności wykonywania przez Gminę
 

Hażlach inwestycji drogowych będących w kompetencji Powiatu Cieszyńskiego.
 

Członkowie Komisji Skrutacyjnej przystąpili do przeprowadzenia tajnych wyborów Sołtysa
 

i członków Rady Sołeckiej.
 

Członek Komisji Skrutacyjnej Jan Król przedstawił zasady głosowania wpisane na
 
przygotowanych kartach do głosowania.
 

Członkowie Komisji Skrutacyjnej rozdali mieszkańcom posiadającym prawo wyboru karty
 
do głosowania na Sołtysa i członków Rady Sołeckiej Sołectwa Brzezówka.
 
W tym miejscu przeprowadzone zostało głosowanie.
 

W trakcie liczenia głosów mieszkańcy powrócili do realizacji punktu 6 porządku obrad ­

Wolne wnioski, w ramach którego:
 
Wójt Grzegorz Sikorski na wstępie pogratulował Panu Leszkowi Banot i członkom rady
 
Sołeckiej. Następnie przedstawił koncepcję utworzenia planu inwestycji drogowych, w tym
 
remontu nawierzchni dróg gminnych na terenie Gminy przy zastosowaniu różnych
 

technologii oraz omówił sprawę przedłużenia komunikacji miejskiej nr 22 do wsi Brzezówka.
 
Mieszkańcy przeprowadzili dyskusję na temat problemów dotyczących ich społeczności
 

lokalnej, w trakcie której Wójt Grzegorz Sikorski odpowiadał napytania mieszkańców
 

w sprawie: zimowego utrzymania dróg, wykonywania przez Gminę remontów nawierzchni
 
dróg powiatowych, inwestycji realizowanych z zakresu infrastruktury drogowej w 2015 roku,
 
koncepcji zachęcenia potencjalnych inwestorów do inwestowania na terenie Gminy. Ponadto
 
mieszkańcy wskazali na konieczność wykonania remontu nawierzchni dróg na ulicy
 
Pochyłej, ulicy Polnej i ulicy Siewnej.
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Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Janina Banot odczytała: 

1.	 protokół Komisji Skrutacyjnej wybranej na Zebraniu Wiejskim w Brzezówce w dniu 
14 kwietnia 2015 roku do przeprowadzenia wyborów Sołtysa Sołectwa Brzezówka ­
protokół stanowi załącznik nr 3 do protokołu; 

2.	 protokół Komisji Skrutacyjnej wybranej na Zebraniu Wiejskim w Brzezówce w dniu 
14 kwietnia 2015 roku do przeprowadzenia wyborów członków Rady Sołeckiej Sołectwa 

Brzezówka - protokół stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

Mieszkańcy powrócili do realizacji punktu 6 porządku obrad - Wolne wnioski 
i przeprowadzili dyskusję na temat problemów dotyczących ich społeczności lokalnej , 
w trakcie której Wójt Grzegorz Sikorski odpowiadał na pytania mieszkańców 

w sprawie: terminu uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 
wsi Brzezówka, montażu kolejnych lamp hybrydowych na terenie Gminy, zaorania przez 
mieszkańców rowów, działań podjętych w zakresie ograniczenia ruchu tirów na ulicy 
Cieszyńskiej w Hażlachu i ulicy Hażlaskiej w Brzezówce, zasad ustalenia wynagrodzenia za 
służebność przesyłu, terminu uchwalenia studium uwarunkowań i kierunków 
zagospodarowania przestrzennego Gminy Hażlach , wydobycia węgla kamiennego na terenie 
wsi Brzezówka i Pogwizdów. Ponadto mieszkańcy wskazali na konieczność: 

- wykonania remontu nawierzchni drogi ulicy Słonecznej, ze szczególnym uwzględnieniem 

skrzyżowania ulicy Słonecznej z ulicą Zaleską;
 

wykonania remontu nawierzchni na skrzyżowaniu ulicy Żniwnej z ulicą Pochyłą oraz
 
poprawienia stanu technicznego rowów;
 

wykonania "mijanek" na ulicy Żniwnej;
 

- wykonania przejścia dla pieszych na ulicy Hażlaskiej w stronę ulicy Zaleskiej bądź 

na ulicy Katowickiej w kierunku parkingu zlokalizowanego przed Gimnazjum im. Ziemi 
Cieszyńskiej w Pogwizdowie celem zwiększenia bezpieczeństwa dzieci w drodze 
do szkoły ; 

poinformowania Telekomunikacji Polskiej S.A. o złamanym słupie telefonicznym 
na ulicy Żniwnej. 

Ad. 7 
W związku z wyczerpaniem punktów porządku obrad Przewodnicząca Zebrania zakończyła 

Zebranie Wiejskie Sołectwa Brzezówka. 

Protokolant:	 Przewodniczący Zebrania: 

~ 
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